



# 台北基督徒南京東路禮拜堂

1953年6月14日獻堂

# 週刊

2019年6月23日 第2367期

## ●今日敬拜●

	第一堂	第二堂	第三堂	第四堂	第五堂
	8:00~9:00	9:30~10:30	11:00~12:00	13:00~14:00	19:00~20:00
宣召...	主在聖殿中	主在聖殿中	主在聖殿中	主在聖殿中	主在聖殿中
頌讚...	讚美 29	讚美 29	讚美 29	讚美 29	讚美 196
禱告...	黃子宣	林光宇	梁守道	陳志豪	鄭慶林
獻詩...		都歸於我主耶穌	詩篇 95 篇		
啟應...	詩 103 篇	詩 103 篇	詩 103 篇	詩 103 篇	詩 145 篇
頌讚...	讚美 374	讚美 374	讚美 374	讚美 374	讚美 402
讀經...	約壹三 11~24	約壹三 11~24	約壹三 11~24	約壹三 11~24	太十六 13~19
講題...	朽爛中走對的路	朽爛中走對的路	朽爛中走對的路	朽爛中走對的路	天國的鑰匙
證道...	張聖佳	張聖佳	張聖佳	張聖佳	范大陵
頌讚...	讚美 389	讚美 389	讚美 389	讚美 389	讚美 341
祝禱...	張聖佳	張聖佳	張聖佳	張聖佳	范大陵
司琴...	羅皓恩	林貝蓁	姜以琳	柳百珊	張信慧
招待...	雷元暉	張育能	余貞慧	姜郁玲	王麗華
	趙士瑜	楊秀瑰	覃桂鳳	郭明怡	程怡文

## ●下主日證道講員●

	第一堂	第二堂	第三堂	第四堂	第五堂
證道...	王子光	王子光	王子光	王子光	王子光

本堂地址：台北市南京東路二段 110 號 TEL：2567-0840 FAX：2567-0510  
 郵政劃撥帳號：18688529 戶名：財團法人台北基督徒南京東路禮拜堂 教會統一編號：04121809  
 銀行帳號：(代碼 012) 台北富邦銀行城東分行 220102159802 (轉帳或存現，請傳真教會告知姓名及奉獻別)  
 網路電子信箱：[nkec.org@msa.hinet.net](mailto:nkec.org@msa.hinet.net) 教會網站：[www.nkec.org.tw](http://www.nkec.org.tw)  
 惠林全人成長中心 地址：台北市建國北路一段 33 巷 47 號 1 樓 TEL：2771-7334 FAX：2778-3793  
 新安全人成長中心 地址：台北市南京東路三段 130 號 3 樓 TEL：2777-1646 FAX：2777-4647

# 獻 詩

## 雅音詩班獻詩 ( 第二堂 ) : 都歸於我主耶穌

主耶穌，我該如何報答祢？祢賜下豐盛的恩典。  
 祢慈愛、信實永遠不變，我願一生奉獻。  
 我的一切全都屬於祢，時刻樂意為祢而活。  
 我的一切都要榮耀祢，一生完全交託。阿們。

## 教會詩班獻詩 ( 第三堂 ) : 詩篇 95 篇

來呀！我們要向耶和華歌唱，向拯救我們的磐石歡呼！我們要來感謝祂，用詩歌向祂歡呼！  
 因耶和華為大神，因耶和華為大王，因耶和華祂超乎萬神之上！(X2)  
 地的深處在祂手中，山的高峰也屬於祂；海洋屬祂，旱地也屬祂，都是祂手所造。(X2)  
 我們要屈身敬拜，在造我們的神面前跪下；因為祂是我們的神，我們是祂草場的羊。  
 我們要向耶和華歌唱，向拯救我們的磐石歡呼！我們要向耶和華歌唱，向拯救我們的磐石，  
 我們要感謝祂，向神歡呼！歡呼！來呀！來向神歌唱，來呀！

## 本週各項聚會及下主日各項教育訓練

月、日	星期	時 間	單 位	內 容	月、日	星期	時 間	單 位	內 容	
6.23	日	上午 10:00	青少年聚會 國中:	信仰問答	6.30	日	上午 8:00	舊約：以西結書	背約縱淫	
			青少年聚會 高中:	小組或桌遊			上午 9:30	信仰講座 A 班	感恩見證分享	
		中午 12:30	恩愛團契詩班	練詩				信徒造就 A 班	永恆的賞賜	
6.24	一	晚 7:30	教會詩班	練詩				基要真理		
6.26	三	晚 7:00	全教會禱告會					靈命進深班	感恩見證分享	
6.27	四	上午 10:00	活水團契	分組查經			上午 11:00	深知所信	感恩見證分享	
		下午 2:00	姊妹會	感恩見證				信仰講座 B 班	感恩見證分享	
		晚 7:00	社青團契	自私—從愛自己到愛鄰舍				信徒造就 B 班	認識我們的教會	
6.29	六	下午 6:30	週六大專團契	送舊聚餐				教會生活	勸慰與祝禱	
								新約班：哥林多後書		
教 會 小 組				開 放 家 庭	嬰幼兒照顧 搖籃班			時段：8:00、9:30、11:00、13:00		
6.23	日	中午 12:30	33 組 405	六月份查經內容	今日 兒童主日學			內容		
		下午 1:30	1 組 402	詩篇二十篇	上午 9:30	寶貝班	詩歌故事			
			35 組新安 305	詩篇二十一篇		幼稚班	愛心的禱告 徒十二 1~17			
		下午 2:00	4 組 404 28 組 405			低年級	聖經時代：食物 路十一 3			
6.24	一	晚 7:30	15 組新安 305			中年級	十個童女 太廿五 1~13			
6.25	二	下午 3:00	31 組新安 301			高年級	雅各死後 創五十 1、4~9、12~21			
		晚 7:30	石長豐		11:00	寶貝班	詩歌故事			
6.28	五	晚 7:30	邱玲玲 郭道光 陶孟華			幼稚班	冒死見王 以斯帖記五、六			
			新安:21 組 303 22 組 301			低年級	為他人禱告 徒十二 5~19			
			29 組 305 36 組林口			中年級	請醫治我 路五 17~26			
						高年級	雅各死後 創五十 1、4~9、12~21			
					下午 1:00	童行角落	混齡親子興趣角落、信仰同行			



## 產業（上）

程世光

### 讀經：詩篇十六篇

產業就是財產。什麼是我的財產？手上的現鈔、銀行的存款、股票、基金、保險和金子都是我們的財產，我們需要有財產維持生活。

民國初年許多有影響力的中國家族都把自己的孩子送往莫斯科中山大學就讀，鄧小平、故總統蔣經國都曾留學俄國。人生有起有伏，蔣經國有很好風光的時候，也有遭難落魄的時候。1933年他被送往西伯利亞的阿爾泰金礦工作，在冰天雪地裡度過了饑寒交迫九個月流放的生活。他在金礦上餓肚子，周圍是人人羨慕的金子，食物在哪裡呢？沒有金子可以生活；沒有食物就活不下去，會餓死。

什麼是真正的需要，真正的財產？

人生有各樣的困難挑戰，患難可以叫我們更深思人生，發現隱藏的真理。人在困難逼迫中，很容易憤怒、埋怨、沮喪。如果不到神面前敬虔禱告，很難脫離憤怒、不平、沮喪。詩篇十六篇是大衛逃亡有生命危險時的禱告、敬虔的禱告。從開始求神保佑到最後明白神的心意，有滿足的喜樂。v4 耶和華是我的產業，是大衛在困境中的體會。耶和華是我的財產，到底是什麼意思？這篇是大衛的金詩。金詩指這詩的作者經過各

樣考驗，生命像火煉的金子，更像神；神的作為銘刻在心。

大衛在危急時，怎樣敬虔禱告呢？

一、患難中懇切禱告，信心得到堅固

（一）求耶和華保佑，脫離患難，只因為我投靠祢。

非利士的巨人歌利亞向以色列人挑戰，他身高約 238 公分，掃羅和以色列軍兵都害怕。只有大衛勇敢前去打死歌利亞，那時，他大約 17 歲。勝利回來，眾婦女舞蹈唱和，說「掃羅殺死千千，大衛殺死萬萬。」掃羅甚發怒，不喜悅這話，就說「將萬萬歸大衛，千千歸我，只剩下王位沒有給他了。」從這日起，掃羅就怒視大衛，要殺大衛。大衛從戰鬥英雄變成亡命之徒，四處逃亡，躲避掃羅追殺。到大衛 30 歲，掃羅戰死，他才作猶大的王，中間約有 12~13 年。每次危險，每次他都求神保佑他。神也保佑了他。

（二）接受眼前的患難，因我好處不在耶和華以外。

苦難中，內心會更深地思想反省。「我的心哪，你曾對耶和華說：祢是我的主；我的好處不在祢以外。」「我的心哪！」是自己對自己說話。說：祢是我的主。既祢是我的主，我應當順從祢。

美國加州 Bakersfield 有位 76 歲的媽媽 Etta May Urquhart，每週固定買樂透，一買就是 18 年，終於在 2011 年中了「兆彩」(Mega Millions) 5100 萬元。媽媽很高興把彩券交給兒子 Ronny Orende)，讓兒子在彩券背後簽名，出面代替領獎，母子倆商量同意以一次提領的方式領取獎金，稅後實得 3200 萬元。但兒子拿到彩金之後，卻用他自己的名義開了投資帳戶，一口氣買了四棟房子都登記在自己名下，外加十輛車與一艘船。媽媽買的樂透中了獎錢是媽媽的，兒子要獨吞。這兒子多麼貪心，媽媽的就是媽媽的，你為什麼要獨吞？真不孝。後來，媽媽上法院，指控兒子詐欺及竊盜。官司纏訟一年之後以庭外和解收場。沒有錢，媽媽和兒子相安無事，有好感情。為了錢母子上法院。媽媽一心想中兆彩，真的中了，母子相爭。到底哪一個好？提前六 18 說：只要有衣有食，就當知足。順從主，就脫離紛爭。我的好處不在祢以外

「我的好處不在你以外」是大衛的經歷，也是所有順服主的人的經歷。我從軍中退伍後，去高雄台塑公司應徵工作。面試主考官看著我的成績單，問我：你在班上排名第幾？班上有少人？我就照實回答。我班上只有卅多位，又分兩組，所以一組只有十幾位。台塑要求簽約五年，我覺得太久了。面試出來後，我同班同學問：你說班上多少人？我說：十幾位。他們說，他們說五、六十位。後來他們進入台塑工作，我沒份。同學有工作賺錢，我在家等著找工作。後來我進了中鋼公司。過幾個月，在台

塑的同學跳槽也到中鋼。他們那幾個月在台塑所賺的錢，全部按合約交回台塑。

順從神，看似吃虧，卻有神的保守。我的好處不在你以外。

聖民又美又喜，是我最喜悅的

禱告中間大衛進一步思想。他在艱難困苦中，他堅持的是什麼，他喜愛的是什麼。他想到世上各式各樣的人，又想到聖民。他知道內心所喜愛世上的聖民，因為他們又美又喜。在逃難中，世上的聖民幫助他，支持他，是他最喜愛的。人生苦是苦，有聖民支持就不一樣。

我讀初中的時候，家住屏東。有一天，我在北平路上，遠遠看見有一些人出來，而且個個臉上都是笑笑的。我很好奇，去看看，到底是怎麼一回事？靠近之後，知道是屏東聚會所的聚會結束，信徒從教會出來，個個面帶微笑。為什麼微笑？他們讀聖經，分享聖經。神的話安慰他們，指引他們。神的話一解開，就發出亮光，使他們滿足。他們心中喜樂，就笑著離開教會。今天你到教會敬拜神，唱詩歌，感到神的偉大榮耀。你讀聖經，神的話安慰你，鼓勵你，支持你。你的心得到滿足，同樣有喜樂。

苦難中，禱告再一次肯定他的價值觀，他所信的、所喜愛的沒有錯。

(四) 以別神代替耶和華者愁苦必加增。絕不參與。

別神是別的，用別的取代耶和華，愁苦加增。澆奠的血是為所拜的別神，付出代價，或用別的取代耶和華的代價。有人否認聖經不相信聖經，沒有正確價值觀、人生觀，在困難痛苦中掙扎。

# 講壇

提後三 16~17 「聖經都是神所默示的，於教訓、督責、使人歸正、教導人學義都是有益的，叫屬神的人得以完全，預備行各樣的善事。」 「神所默示的」是什麼意思？老闆口述，秘書寫下來，請問所寫的是老闆的意思，還是秘書的意思？寫的是秘書，內容是老闆的意思。聖經也是這樣，寫下來的人，但寫下的人被聖靈感動，順從神寫下來，內容是神的意思。

同婚專法通過，同志很高興，他們不知道他們的前面是什麼。同光教會是

台北第一個同志教會，創立該教會的楊牧師認為聖經是人寫的，而且很可能是異性戀者所寫，質疑聖經權威。她堅持同性性行為不是罪，否認聖經，支持同志。2008 她 46 歲，在家燒炭自殺，在同志世界裡面，有非常強烈的情慾。聖經說同性性行為是罪，罪就是罪。神愛世人，也愛同志，所以，我們愛同志。同性戀是罪，我們就要加倍禱告，幫助他們脫離同性性行為。

(下期待續)

\*\*\*\*\*



耶和華啊，

求祢將祢的道指教我；

我要照祢的真理行；

求祢使我專心敬畏祢的名！

(詩篇八十六篇 11 節)

## 本堂上主日(6/16)敬拜奉獻

主日奉獻	37,620 元
按月奉獻(75 筆)	478,000 元
建堂奉獻(1 筆)	200 元
感恩奉獻(20 筆)	38,500 元
其它奉獻(3 筆)	4,000 元
差傳奉獻(14 筆)	29,500 元
代轉贈與(6 筆)	

## 本週禱告事項

- 長傳教執同工全心信靠神，生活好見證，順從聖靈，推動聖工有果效。培育新世代的門徒和主工人，同心合意，興旺主道。
- 願我們每天清晨存渴慕的心，到神面前虔誠讀聖經，神的話照亮我們前面的路。
- 求主開我們的眼看見遍地滿了神的慈愛，花草、樹木、藍天白雲、大海都是神慈愛的一部分，常常感恩，滿有喜樂。
- 陪讀班暑假課程及新學年的補助計畫，求神保守。正在忙碌整理兒少據點的半年核銷及報告，求神賜下智慧及體力。求神憐憫保護社區部同工、志工、服務的學生、家庭、長者及關心的學校學生，出入平安、身心健壯。

### 靈修默想題目—申命記

#### 6/24 一 申命記十七章 14~20 君王當如何

一、v14~15 若要立王，當如何？選舉時，我投票給合神心意的人嗎？

答：若立王，總要立耶和華所揀選的人為王；必定從弟兄中立一人，不可立弟兄以外的人。不是爭權，不是選舉，不是世襲，而是尋求耶和華所揀選的人作王。他能按耶和華的吩咐治理國家。

二、v16~17 王不可作什麼事？我追求權力、享受或樂意服事別人？

答：王不可為自己加添馬匹；不可使百姓回埃及去，為要加添馬匹；不可為自己多立妃嬪，恐怕他的心偏邪，拜偶像；不可為自己多積金銀。王應該以神為中心，服事百姓，而不是為自己的軍力、享受和金銀。

三、v18~20 王登位後，當如何？我每天讀聖經，學習敬畏神嗎？

答：王要將律法書抄錄一本，抄錄就印象深刻；要存放自己那裡，一生誦讀，好學習敬畏耶和華，謹守律法書上的一切。人是墮落的，有了權位，很容易心高氣傲，偏離神的誡命。誦讀使神話語約束自己，得到神話語的指引。

#### 6/25 二 申命記十八章 1~8 祭司的產業

一、v1~2 什麼是祭司的產業？我禱告，願全職同工得到應有的供給嗎？

答：祭司在以色列中沒有分得到田地作產業。耶和華是他們的產業。他們可以吃獻給耶和華的火祭和應得的一分。

二、v3~5 什麼是祭司當得的份？我樂意按神的心意事奉嗎？

答：獻祭時，給耶和華牛羊的前腿、兩腮和脾胃，初熟的五穀、新酒和油，初剪的羊毛都要給祭司。因為他們被耶和華揀選，按耶和華的意思事奉。

三、v6~8 利未人要事奉，當如何？事奉時，我隨時接受聖靈的引導嗎？

答：利未人無論寄居在哪一座城，要從那城出來，到耶和華所選擇的地方，侍立在耶和華面前，隨時接受吩咐，事奉耶和華。

#### 6/26 三 申命記十八章 9~14 禁止靈異

一、v9~12 禁止做什麼事？我因好奇或其他原因接觸靈異嗎？

答：不可跟著迦南居民，學著做可憎惡的事。不可使兒女經火，不可有占卜的、算命的、用法術的、行邪術的、用符咒的、交鬼的、行巫術的、過陰的（求問亡魂的）。這些都和邪靈來往，是耶和華所憎惡的。

註：經火：敬拜偶像摩洛時，把嬰孩放在摩洛環繞的雙膀臂中，用火燒死。

## 本週靈修

二、v12 與邪靈交往，結果如何？我敬畏神，遠離靈異嗎？

答：因為迦南人行這些耶和華憎惡的事，耶和華公義的審判來到，將他們從以色列人面前趕出去。他們罪惡滿盈，就被消滅。

三、v13~14 應當在神面前如何？我祈求更有愛心、善良、聖潔和誠實嗎？

答：要在神面前作完全人，追求完全的愛、完全的善良、完全的聖潔、完全的誠實...

### 6/27 四 申命記十八章 15~22 真假先知

一、v15~19 有什麼應許？我敬畏神，相信神的應許都必實現嗎？

答：耶和華必興起一位先知像摩西，要將當說的話傳給他；他要將耶和華一切所吩咐的都傳給百姓。誰不聽他奉耶和華之名所說的話，必討誰的罪。應許中說的像摩西的先知，就是耶穌基督。

二、v20 怎樣對待假先知？我拒絕假牧師、假教師和假先知嗎？

答：若有先知擅自奉耶和華的名說了耶和華未曾吩咐他說的話，或是奉別神的名說話，那先知就必處死。

三、v21~22 怎樣分辨假先知？我勤讀聖經，按真理分辨真假嗎？

答：先知奉耶和華的名說話，所說的沒有實現，或不應驗，就是假先知。

### 6/28 五 申命記十九章 1~13 逃城

一、v1~7 逃城有什麼功用？怎樣預備？我饒恕人無心的過失嗎？

答：誤殺人者可以進入逃城，不被報血仇的殺死。地要分成三段，指定三座城為逃城，並且預備道路，使誤殺人的可以順利進入逃城。

二、v8~12 擴張境界時，當如何？我幫助無辜的人嗎？

答：再增加三座逃城，使誤殺人者進入。誤殺是無心的過失，不該殺他們。人生本就有不可抗拒的意外。殺他們，是流無辜人的血。流無辜人血的罪是大罪，王下 24：4。

三、v11~13 如何處理故意殺人者？我容許仇恨嗎？

答：有人恨鄰舍，埋伏殺了鄰舍。即使他進入逃城，本城的長老清楚知道他蓄意殺人，要出面要派人把他帶出逃城，交在報血仇的人手中處死。

### 6/29 六 申命記十九章 14~21 地界和訴訟

一、v14 禁止什麼事？我拒絕不當利益嗎？

答：不可挪移鄰舍的地界，那是先人所定的。先人所定的，是進入迦南地時，按耶和華的心意定的。不挪移就不會有糾紛。挪移增加自己的土地，是不公不義。土地炒作，造成嚴重的貧富不均。

## 本週靈修

二、v15 什麼條件下，才可定罪？我輕易相信，或耐心明白真相？

答：人無論犯甚麼罪，作甚麼惡，不可憑一個人的口作見證，總要憑兩三個人的口作見證才可定案。一個人可能欺騙陷害。兩三個見證人在陳述各樣細節上都相符，就知道是事實。若不能都符合，就不是事實。

三、v16~21 怎樣處理訴訟？我敬畏神，不敢犯罪嗎？

答：這兩個爭訟的人要站在耶和華面前，和當時的祭司，並審判官面前。審判官要細細調查，若見證人果然是作假見證的，陷害弟兄。眾人就要待他如同他想要待的弟兄。要以命償命，以眼還眼，以牙還牙，以手還手，以腳還腳。

註：這是執行公義的審判，不是日常人與人相處的標準。

6/30 日 申命記二十章 1~9 按神心意爭戰

一、v1~4 與仇敵爭戰，當如何？我相信有神同在，必定得勝嗎？

答：看見仇敵的馬匹、戰車、軍兵比自己更多，不要害怕，因為有耶和華同在。祭司要宣告，不要膽怯、懼怕戰兢、驚恐；因為耶和華同去，與仇敵爭戰，必施行拯救，勝過仇敵。

註：仇敵罪惡滿盈，才需要爭戰。爭戰是要除去罪惡。

二、v5~8 哪些人可回家去？我體諒人的軟弱和需要，不勉強嗎？

答：誰建了房屋尚未奉獻，可以回家去；免得他陣亡，別人去奉獻使用。誰栽植了葡萄園尚未享用所結的果子，他可以回家去，免得他陣亡，別人去享用。誰聘定了妻，尚未迎娶，他可以回家去，恐怕他陣亡，別人去娶。凡是懼怕、膽怯的，他可以回家去，免得動搖軍心，使別人害怕。

註：新房屋奉獻後，才可以搬進去住。

三、v9 何時出去爭戰？我與他人同心禱告，勝過罪惡、困難嗎？

答：官長對百姓宣告完了，仍留下的都無牽掛，可以同心爭戰。此時，當派軍長率領百姓，出去爭戰。

註：當時沒有職業軍人，都是招募百姓出去作戰。

不要效法這個世界，  
只要心意更新而變化，  
叫你們察驗何為神的善良、  
純全、可喜悅的旨意。  
(羅馬書十二章 2 節)



### 關懷訓練與招募

曹春慧

馬太福音廿八 18~20「耶穌進前來，對他們說：天上地下所有的權柄都賜給我了。所以，你們要去，使萬民作我的門徒，奉父、子、聖靈的名給他們施洗（或作：給他們施洗，歸於父、子、聖靈的名）。凡我所吩咐你們的，都教訓他們遵守，我就常與你們同在，直到世界的末了。」

路加福音十 27「要盡心，盡意，盡力愛主你的神，又要愛鄰舍如同愛自己。」，約翰福音十四 15、21a、23a、24a「你們若愛我，就必遵守我的命令。...有了我的命令又遵守的，這人就是愛我的。...人若愛我，就必遵守我的道...不愛我的人就不遵守我的道。」

腓立比書二 15b~16a「在這彎曲悖謬的世代作神無瑕疵的兒女。你們顯在這世代中，好像明光照耀，將生命的道表明出來」

上述的經文是否也會縈繞在您的心間與腦海中呢？您除了感謝神讓我們在耶穌基督裡有新的生命，或許您也有些微的自我期許，能夠實踐耶穌對我們的愛，透過學習像耶穌一樣，滿有憐憫且樂意服事人—事奉上帝，活出基督的馨香之氣。在以弗所書二 10「我們原是祂的工作，在基督耶穌裡造成的，為要叫我們行善，就是上帝所預備叫我們行的。」，服事善工是我們基督徒信仰生活中不可逃避的責任，關懷別人就是實踐耶穌對我們的愛，基督徒不論在任何的善行中，都是需要來宣講福音真理和將來神國的盼望，這也是基督徒對上帝國度的感謝祭。在我們教會牧養關懷事工部的「善工」服事有：

- (1) 週間與週六的居家或醫院機構探訪的病患
- (2) 五堂主日崇拜，新朋友接待的溫馨關懷服事
- (3) 週三禱告會關懷組禱告服事
- (4) 拜早年—對教會肢體、未信主親友傳福音...等。

上面這些「善工」服事都很需要弟兄姊妹們的積極參與及代禱！

上帝的工作不是靠我們完成，上帝擁有一切的資源能帶來豐收，而我們何等有幸能參與其中！我們該如何藉著我們的生命活出耶穌的愛、效法主耶穌一樣，藉著服事去關懷、幫助有需要的人，來彰顯基督的愛，展現祂的同在，使人願意來親近祂呢？

感謝神給祂的教會恩典，關懷事工部將於 6 月 29 日邀請前南京堂會友，也是現任台北信友堂主任牧師林炳宏弟兄來幫助我們，按著聖經所啟示真理，一起來學習「關懷與探訪」，讓我們受完「善工服事」的裝備後，不消滅聖靈的感動，回應上帝的呼召、順服聖靈的帶領、與神同行，用喜樂來服事祂，正如腓立比書二章 15 節「在這彎曲悖謬的世代，作神無瑕疵的兒女。你們顯在這世代中，好像明光照耀，將生命的道表明出來」。

## 2019年7~9月成人主日學課程介紹

**信仰講座班：道路、真理、生命 (A)9:30~10:30、(B)11:00~12:00 405室**

一生能有幾回選擇？結婚、選擇職業、買房子，算是自己可以決定的幾件大事了，其餘者甚至如聯考也未能讓你自己選擇。其實能自己決定有時未必是好事，因為您不知道自己的選擇是否是最好的。然而有一件很奇妙的事，就是每個基督徒都可以告訴您：信耶穌是我一生的轉捩點，是無悔的選擇。其中的原因只有您來聽了才能明白，也惟有您願意相信才能經歷。信仰講座每三個月循環開課的方式，有系統完全的將耶穌介紹給您。這是關乎您一生的重要課程，請把握機會！

(教師：康尚文、邱玲玲)

**信徒造就 A 班：聖徒言行 9:30~10:30 403室**

我是聖徒嗎？看看自己，實在不敢接受自己是聖徒。但聖經稱所有的信徒為聖徒。成聖是神對每一個信徒的心意，希望我們活出聖徒的品格。

本課程將與同學一同學習聖徒的言語、衣食、疾病的處理、工作、對金錢和時間的管理；也將探討聖徒的人際、家庭、婚姻、與社會和國家的關係；幫助同學在生活中，一步步學習活出聖徒的品格。歡迎同來學習，活出聖徒的言行。

(教師：程世光、紀博文、王紫珩、宋玉琪、陳玉慧)

**信徒造就 B 班：基要真理 11:00~12:00 404室**

重生、稱義、成聖到底是什麼意思？有什麼分別？為什麼聖經要用這些詞句呢？困惑嗎？這一季課程就是要幫助你，走出困惑。

從古到今中國式建築不論蓋得多大、多雄偉，高度最多到三、四層樓，再也無法向上發展。而西式建築不是三、四層，而是二、三十層，甚至突破百層。為什麼有那麼大的差別呢？原來西式建築用鋼骨、鋼筋水泥，建立整體架構；中式建築用木材。木材支持力有限，不能建立足夠堅固的架構，永遠無法突破高度限制。同樣的，沒有神學思想架構的信仰，只能在有限範圍內打轉，缺乏向上提升的基礎。

本課程是重要基礎課程，也是基礎系統神學課程。對三一真神、救恩及信徒生活有重要的講解，使你逐步建立信仰架構，打下信仰基礎。內容包含認識聖父、聖子、聖靈、稱義、成聖、主耶穌再來等重要真理。不論你信主多久，只要希望建立系統神學架構，都歡迎您參加。(教師：金珍麗、程珮瑜)

## 成主課程

### 靈命進深班：活潑常存的盼望 9:30~10:30 404 室

人的一生汲汲營營打拼，勞碌所得的一切，不管多麼輝煌，最終還是得被無情的死亡吞滅。因此世人所努力的一切，在求今世能有回報，能及時享樂，才是智者。而基督徒比不信者有福的是，死後可以上天堂，在末日審判時，可免於恐怖的地獄。因此既已得到天國的通行證，大可「安啊！」。今世的生活除了作禮拜，須守一套倫理標準外，所追求的與不信主的人差別不大。那些熱心事奉主的人，因有耶穌的赦罪，可以上天堂；不事奉主的人，也是有耶穌的赦罪，自然也可以上天堂。為什麼要那麼傻，那麼辛苦的為教會賣力？因此信主以後，沒有真正的盼望、努力的目標，這是基督徒不肯追求、不願殷勤事奉的最大原因之一。

盼望能鼓勵人向前邁進，給人光明的前景和期望，叫人在向著目標進行時有毅力，有喜樂，不以艱難，辛勞重擔為苦。人有盼望才能在痛苦，艱難的歲月中，持守真理，堅持到底，因為盼望能賦予價值，使人願意不計一切地付出自己，向著標竿直跑；正如主耶穌「因擺在前面的喜樂，就輕看羞辱，忍受了十字架的苦難」。難道來世上天堂，今世有平安喜樂，就是主救贖我們最終的目的嗎？不是的！主在我們身上有深重的盼望，祂要我們成為得勝者，在永世的榮耀國度裡，與祂一同作王。（教師：邱玲玲、王子光）

### 舊約班：以西結書 8:00~9:00 403 室

以西結在巴比倫的迦巴魯河邊看見四活物的異象，看見耶和華榮耀的樣式。他在被擄之地曾被提到耶路撒冷，看見城裡充滿罪惡，知道耶路撒冷必定毀滅。耶和華的話不斷臨到以西結，他奉命用言語、表徵的行動和比喻傳講信息。本季繼續從十六章中間開始講解，求神賜我們敬虔愛神的心，有屬靈的悟性能明白書中的話，遵行神的話。本課程逐節講節，歡迎參加。（教師：程世光、王寓文、申耀斌）

### 新約班：加拉太書 11:00~12:00 407 室

加拉太眾教會是保羅第一次旅行佈道所建立的。他們原來極其愛戴、敬重保羅，卻因猶太割禮派的擾亂，誤信纓言，懷疑保羅使徒的權柄和他傳的福音。他們放棄了「因信稱義」的真理，轉去隨從律法主義，想要靠割禮和遵行律法成聖。為了真理，保羅不得不寫這封加拉太書，叫他們不落入行律法的陷阱，那是一條死路。本書強調「因信稱義」和「靠聖靈成聖」都是神的恩典，規條和律法的要求不能叫人得救，也不能使人成聖，只是給人限制和綑綁。

本書是馬丁路德宗教改革的「兩大憲章」之一（另一為羅馬書），曾被譽為宗教改革的號筒，在闡明「因信稱義」的真理上，佔有重要的地位。歡迎你一同來挖掘書中的寶貝，得著真理的自由。（教師：程世光、唐立權、章文箴）

# 教會消息

本週金句：惟有聽從我的，必安然居住，得享安靜，不怕災禍。(箴言一章 33 節)

## 綜合消息：

你希望每天有好的靈修嗎？請按週刊第 6~8 頁經文和題目靈修。

夏季洗禮：8/18 舉行，凡清楚重生得救者，請至服務台索取表格報名。(8/4 截止)

## 信徒聚會：

週三禱告會：每週三 19:00 新安三樓大堂，歡迎參加。

## 活動訊息：

現代人生活講座：7/11(週四)19:30 南京堂，由高志明弟兄主講：樂在跑步，歡迎邀請未信主親友參加。

## 教育訓練：

探訪關懷訓練：6/29 本週六 10:00~12:00 在南京堂 302 室，講員：林炳宏牧師，歡迎有探訪負擔的弟兄姊妹參加。

成人主日學七~九月：請看 10~11 頁課程簡介及夾頁報名表，填妥請投入奉獻箱。

◎主日上午 8:00~9:00

舊約班—以西結書：403 室

◎主日上午 9:30~10:30

信仰講座 A 班：405 室

信徒造就 A—聖徒言行：403 室

靈命進深班—活潑常存的盼望：404 室

◎主日上午 11:00~12:00

信仰講座 B 班：405 室

信徒造就 B 班—基要真理：404 室

新約班—加拉太書：407 室。

信仰講座班：每主日上午 9:30、11:00 兩時段於 405 室上課，歡迎邀請參加。

## 教會退修會

時間：7/26~28 (週五~日) 三天兩夜

地點：日月潭青年活動中心

報名：主日 9:00~13:15，今天截止

一樓櫃台，250 人額滿為止

費用：成人每人 3,600 元、高中以下佔床

每人 2,600 元、學齡前不佔床免費

歡迎闔府一起來參加

## 講台筆記